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Số: 3873/CT-TTHT 
V/v: Chi phí được trừ 

Tp.Hồ Chí Minh, ngày 26 tháng 5 năm 2014 

  

Kính gửi: Công ty CP Dược Pha Nam 
Địa chỉ: 436 Cao Thắng, Phường 12, Quận 10 
Mã số thuế: 0303441518 

Trả lời văn thư số 0814/CV-PC-PN ngày 09/4/2014 của Công ty về chi phí được trừ khi xác 
định thu nhập chịu thuế thu nhập doanh nghiệp (TNDN), Cục Thuế TP có ý kiến như sau: 

- Căn cứ Nghị định số 218/2013/TT-BTC ngày 26/12/2013 của Chính phủ quy định chi tiết 
và hướng dẫn thi hành Luật thuế TNDN (áp dụng từ kỳ tính thuế TNDN 2014); 

Căn cứ Điểm 22 Khoản 2 Điều 6 Thông tư số 123/2012/TT-BTC ngày 27/07/2012 của Bộ 
Tài chính hướng dẫn về thuế TNDN quy định các khoản chi không được trừ khi xác định thu nhập 
chịu thuế TNDN: 

“Chi tài trợ cho y tế không đúng đối tượng quy định tại điểm này hoặc không có hồ sơ xác 
định khoản tài trợ nêu tại tiết b dưới đây: 

a) Tài trợ cho y tế gồm: tài trợ cho các cơ sở y tế được thành lập theo quy định pháp luật về 
y tế mà khoản tài trợ này không phải là để góp vốn, mua cổ phần trong các bệnh viện, trung tâm 
y tế đó; tài trợ thiết bị y tế, dụng cụ y tế, thuốc chữa bệnh; tài trợ cho các hoạt động thường 
xuyên của bệnh viện, trung tâm y tế; chi tài trợ bằng tiền cho người bị bệnh thông qua một cơ 
quan, tổ chức có chức năng huy động tài trợ theo quy định của pháp luật. 

b) Hồ sơ xác định khoản tài trợ cho y tế gồm: Biên bản xác nhận khoản tài trợ có chữ ký 
của người đại diện doanh nghiệp là nhà tài trợ, đại diện của đơn vị nhận tài trợ (hoặc cơ quan, tổ 
chức có chức năng huy động tài trợ) theo mẫu số 04/TNDN ban hành kèm theo Thông tư này 
kèm theo hoá đơn, chứng từ mua hàng hoá (nếu tài trợ bằng hiện vật) hoặc chứng từ chi tiền (nếu 
tài trợ bằng tiền)”. 

Căn cứ quy định nêu trên, trường hợp Công ty có chi tài trợ cho Sở Y tế để nghiên cứu và 
thành lập website phác đồ điều trị bệnh thì khoản chi này không phải là tài trợ cho y tế nên không 
được tính vào chi phí được trừ khi xác định thu nhập chịu thuế TNDN. 

Cục Thuế TP thông báo Công ty biết để thực hiện theo đúng quy định tại các văn bản quy 
phạm pháp luật đã được trích dẫn tại văn bản này. 
  

  
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Phòng KT số 4; 
- Phòng PC; 
- Lưu (TTHT, HC). 
 
 

KT. CỤC TRƯỞNG 
PHÓ CỤC TRƯỞNG 

 
 
 
 

Trần Thị Lệ Nga 
  
  


